

我国新冠病毒疫苗接种覆盖人数达11亿

接种总人数占全国总人口的78%

新华社北京9月19日电(记者董瑞丰 邱冰清)记者从国务院联防联控机制获悉,截至2021年9月18日,31个省(区、市)及新疆生产建设兵团累计报告接种新冠病毒疫苗217404.3万剂次,疫苗接种总人数达110084.2万,其中已完成全程接种102220.7万人,接种总人数占全国总人口的78%。接种总剂次和覆盖人数均居全球首位,人群覆盖率位居全球前列。

国家卫生健康委有关负责人表示,疫苗接种工作取得的进展,充分体现了在党中央、国务院的坚强领导下,中国特色社会主义制度集中力量办大事的独特优势,体现了全国人民勠力同心、锐意进取的精神。

新冠病毒疫苗大规模接种启动以来,各部门各地区按照党中央、国务院决策部署和国务院联防联控机制的安排,创新多样化

的服务形式,合理安排接种时间和接种场地,积极做好沟通知、摸底统计、宣传教育,稳妥推进接种工作。

2020年12月15日,我国正式启动重点人群新冠病毒疫苗接种工作;2021年3月下旬开始,加快推进全民免费接种;此后,“一老一小”新冠病毒疫苗的接种工作也稳步推进……一系列重要举措,旨在让疫苗最大程度惠及群

众,尽最大努力保护人民生命安全和身体健康。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆说,接种的人越多,疫苗起到的保护作用越大,将为控制新冠肺炎疫情流行奠定基础。

据悉,下一步,有关部门将立足疫情防控需要和群众需求,周密组织实施后续接种工作,进一步提高疫苗接种人群覆盖面,切实保护人民群众身体健康。

伊朗总统莱希:上合组织启动接收伊朗为成员国的程序是伊“外交成就”

新华社德黑兰9月18日电 伊朗总统莱希18日说,日前举行的上海合作组织(上合组织)峰会启动接收伊朗为成员国的程序,是伊朗“外交上的成就”。

据伊朗总统官网消息,莱希当天在结束对塔吉克斯坦为期3天的访问后返回伊朗时说,成为上合组织成员国将把伊朗与亚洲地区的经济基础设施联系起来,为伊朗人民创造“强大的经济联系”。这对伊朗来说是一个“宝贵机会”。

美“全平民”太空“旅行团”安全返回地球

新华社纽约9月18日电(记者刘亚南)美国太空探索技术公司的“全平民”太空“旅行团”在绕行地球飞行约3天后,18日成功返回地球。

据太空探索技术公司官网消息,“龙”飞船载着4名太空游客离开距地面约575千米的绕地轨道,重新进入地球大气层。美国东部时间18日19时06分(北京时间19日7时06分),“龙”飞船安全降落在美国佛罗里达州海岸附近。

“龙”飞船降落后,太空探索技术公司团队迅速将4名游客带回回收船上。之后,公司将把“龙”飞船运回佛罗里达州卡纳维拉尔角检测和修整,以备未来载人航天任务使用。

这一太空游项目名为“灵感4号”,4名游客分别为:美国支付服务商“Shift4支付”创始人兼首席执行官贾里德·艾萨克曼、数据工程师克里斯·塞姆布罗斯基、地球科学家莎恩·普罗克托和圣祖德儿童研究医院医师助理海莉·阿西诺。艾萨克曼为另外3名游客的相关支出买单,并希望借此为圣祖德儿童研究医院筹集资金。

太空探索技术公司太空运行负责人克里斯·扬表示,“灵感4号”项目向世界表明,太空属于大家,每个人都可以对世界带来非凡的影响。

目前,太空探索技术公司正在与英国维珍银河公司及美国蓝色起源公司就商业太空旅行展开竞争,后两家企业的飞船先后在今年7月把多名乘客短暂送入太空。

《入境客运航空器消毒工作方案》发布

新华社北京9月19日电(徐鹏航 邱冰清)为进一步加强入境客运航空器的消毒力度,降低新冠肺炎通过航空渠道传播和扩散风险,结合新冠病毒特点和当前疫情防控形势,国务院联防联控机制综合组近日印发《入境客运航空器消毒工作方案》。

方案对入境客运航空器消毒工作涉及的部门和单位进行了明确的工作分工,按照入境前、入境、入境后3个环节梳理了入境客运航空器消毒工作的流程,确定了入境客运航空器消毒工作的技术要求,并

专门就加强组织保障和严格安全防护工作提出了明确要求。

方案明确,入境航空器消毒人员、废弃物清运处置人员,应严格按照国务院联防联控机制《新型冠状病毒肺炎防控方案》中“环境清洁消毒人员”安全防护的要求,从严做好个人防护,严格污染控制和规范穿脱防护装备,严防职业暴露风险。同时对这些人员登记造册、集中封闭管理,实施健康管理“一人一档”,核酸检测“一天一检”,疫苗接种“全覆盖”。

入境前,航空公司负责做好健

康码国际版查验、体温检测、症状观察等工作,发现不符合远端防控要求的,不予登机。在飞行途中严格做好机组人员安全防护、旅客健康巡查、广播提示筛查和随时消毒工作。

入境环节,海关部门负责入境客运航空器及人员的卫生检疫,对高风险航班和入境检疫发现有“有症状者、疑似病例、确诊病例、无症状感染者”等情形的入境客运航空器,向航空公司签发《检验检疫处理通知书》,航空公司可委托取得入境检疫单位核准的消毒服务

机构,由其对航空器及上述四类人员产生的污染物实施终末消毒,海关对上述终末消毒实施监督。

入境后,海关对入境客运航空器出具入境检疫证,准予入境,完成检疫工作,并将入境检疫情况通报地方联防联控机制。后续海关从入境人员中检出核酸阳性或卫生健康和疾控部门判定确诊病例、疑似病例和无症状感染者的,应及时通报地方联防联控机制,由地方联防联控机制组织采取后续处置措施。航空公司在后续境内运行期间,按规定于航后开展预防性消毒。



清理海洋垃圾

在海南三亚蜈支洲岛海域,工作人员在海底清理缠绕在珊瑚上的渔网和绳子。

近期,台风“康森”给三亚带来大量降水,同时也给三亚近海带来不少海洋垃圾。“康森”刚过,海南三亚蜈支洲岛旅游区的工作人员便抓紧清理海滩上和海洋中的垃圾。据了解,对于这些垃圾,旅游区专门安排人员清理,随后运至岛上的垃圾中转站,分类、打包,再送到岛外处理。

海洋中的垃圾,是旅游区管理的重中之重,旅游区相关部门主要对蜈支洲岛周边海域及人工鱼礁区域进行清理,清理对象包括渔网、绳子、塑料瓶等。

(新华社记者 杨冠宇 摄)

河南多地出现大到暴雨 启动防汛应急响应

据新华社郑州9月19日电(记者张兴军)记者19日从河南省气象部门获悉,17日以来该省多地出现大到暴雨,局地大暴雨。根据预报,19日白天河南全省仍有中到大雨,北部有暴雨。目前河南省已启动防汛Ⅳ级应急响应。

监测显示,9月17日8时到19日8时,河南全省平均降雨量49.1毫米,排名靠前的济源、三门峡、鹤壁三地市平均降雨量分别为117.2毫米、110.8毫米、106.4毫米。全省有1204个雨量站降水超

贵州六枝特区客船发生侧翻事故 已致10人死亡,涉事客船存在超载问题



9月19日凌晨,救援人员在事故现场搜救。

记者从贵州省六盘水市委宣传统战部获悉,截至记者发稿时,六枝特区群利镇客船侧翻事故已致10人死亡,经排查,仍有5人失联,实载人数仍在进一步核实中。事故发生时,该客船存在超载问题。

18日,贵州省六盘水市六枝特区群利镇发生一起客船侧翻事故。截至记者发稿时,共搜救出41人,其中31人无生命危险,10人救治无效死亡。(新华社记者 欧东衢 摄)

美英澳“捅刀”盟友 西方关系裂痕再加深

据新华社北京9月19日电 新华社记者

法国驻澳大利亚大使让-皮埃尔·泰博18日离开堪培拉回国。此前,在美国主导下,美英澳三国15日宣布建立新的三边安全伙伴关系,美英将支持澳海军建立核潜艇部队,澳将与美英合作在澳建造核潜艇。澳方同时撕毁与法国海军集团签订的数百亿美元潜艇大单。法国于17日宣布召回驻美和驻澳大使。

分析人士指出,美英澳此举让法国和欧洲盟友感到耻辱和背叛,进一步加深了以美国为首的西方阵营内部的关系裂痕,同时也将对亚太地区战略稳定和國際核不扩散机制造成负面影响。

法国外长勒德里昂16日接受媒体采访时说,澳大利亚的做法给了法国“背后一击”。他谴责美国总统拜登像前任特朗普一样,做了一个“单边的、粗暴的、不可预测的”决定。18日,他又指责这件事中存在“两面手法、蔑视和谎言”。

法国国防部长帕利在接受媒体采访时说,澳大利亚中止与法国的合同违背了承诺,从国际政治的角度看是个“严重”决定。

对美“幻灭”

美国从阿富汗的仓皇撤军刚刚让盟友体会到了什么是“美国的承诺”,此次事件再次暴露了美国自私自利的面目。帕利直言:“我们已经清楚看到美国对待盟友和伙伴的方式。”

法国《回声报》17日评论,美英澳给了法国一记“耳光”。欧洲人长期以来一直幻想美国会善待欧洲,但潜艇事件让法国看清了,拜登眼里只有华盛顿的经济和商业利益。美国今年6月曾迫使瑞士放弃法国阵风战机,转而购买美国F-35A战机,现在美国再次欺凌法国。

法国《世界报》16日的文章说,美国仍然是西方国家的引领力量,但只要涉及美国的切身利益,它的欧洲盟友就不要期待得到什么恩惠或礼遇。

多重“后果”

美国舆论普遍认为,美法关系因这次事件受到严重损害,或降至2003年伊拉克战争以来最低点。法国《费加罗报》16日的文章则指出,此次外交危机可能会像因伊拉克战争而发生的法美外交危机一样持久。

有分析指出,和从阿富汗撤军时一样,美国此次也未与盟友充分协商和沟通,这不但会加深盟友间的裂痕,还会进一步强化欧洲“战略自主”的意愿。《费加罗报》文章说,美国给法国的这记“耳光”证明,法国总统马克龙是正确的——欧洲必须寻求战略自主权。

澳大利亚方面不少专家对澳外交和地区局势表示担忧。弗林德斯大学高级讲师罗曼·法蒂和蒙纳士大学博士研究生克莱尔·里乌撰文指出,澳法伙伴关系不太可能在短期内好转,澳方可能受到法方的经济和外交报复。澳智库洛伊研究所研究主管埃尔韦·勒马耶认为,法

国是欧盟大国,此事可能使澳欧有关自由贸易协定的谈判过程“复杂化”。独立公共政策智库澳大利亚研究所国际和安全事务项目主管艾伦·贝姆说,美国支持澳大利亚建造核潜艇可能促使其他盟友提出类似要求,从而带来军备竞赛风险,影响地区战略稳定,同时也会让澳邻国对澳澳军事合作更加感到不安。

还有分析人士担心美英澳合作可能带来的核扩散风险。美国国务院负责核不扩散事务的前官员马克·菲茨帕特里克说,这开了一个先例,如果有更多美国盟友得到核潜艇,它们可能会以获取核潜艇燃料为由而开始铀浓缩活动。

电力设备检修预告

尊敬的用电客户: 根据国网宁波供电公司生产计划检修安排,定于9月27日—10月3日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:集士港51092106,鄞江51092370,石碶51092742,江北洪塘、庄桥、前江街道0574-51101993、13566031751,江北慈城0574-51096168、13566037129,江北城区0574-51103069、13566031746, 检修0574-51105099(接听时间8:30-16:30)。

检修日期	时 间	检 修 范 围
9月27日	8:30-15:30	海曙区集士港水家村9号、4号、6号、7号公变
9月27日	8:30-15:30	江北甬江街道大通桥区域
9月27日	8:45-16:30	杭州湾宁波远景汽车零部件有限公司
9月28日	8:30-16:00	海曙区集士港梅梁桥村1号公变、10号公变
9月28日	8:30-18:00	海曙区集士港河凤丽庭配电室1号变、2号变
9月28日	8:30-18:00	海曙区集士港高峰村6号公变
9月28日	8:00-16:30	江北庄桥街道荣吉西路路灯箱变
9月28日	7:00-17:00	江北庄桥街道樟树下、胡家村、许黄、胡家村埠区域有两次短时停电
9月28日	9:45-16:30	杭州湾浙江慈溪出口加工区管理委员会
9月29日	8:30-18:00	海曙区集士港江南村9号公变
9月29日	9:00-16:30	江北慈城镇王家坝张家村区域
增加检修日期	时 间	增加检修范围
9月22日	8:45-16:30	杭州湾宁波康汇科技发展有限公司
9月22日	8:45-16:30	杭州湾浙江慈溪出口加工区管理委员会
9月23日	8:30-16:30	江北洪塘街道得力文具
9月23日	8:45-16:30	杭州湾宁波兴业鑫泰新型电子材料有限公司(慈德B260线)
9月24日	8:45-16:30	杭州湾宁波兴业鑫泰新型电子材料有限公司(永达B513线)

国网宁波供电公司
2021年9月17日

关于中国工商银行股份有限公司宁波华光城支行变更营业场所的公告

经宁波银保监局审核通过,中国工商银行股份有限公司宁波华光城支行营业场所变更为:宁波市鄞州区中山东路1224-1230(双号),现予以公告。

机构名称: 中国工商银行股份有限公司宁波华光城支行	业务范围: 办理人民币存款、贷款、结算业务;办理票据贴现;代理发行、兑付政府债券;代理收付款项及代理保险业务;代理开放式基金;办理黄金买卖业务;外币存款;外汇汇款;外币兑换;总行等上级机构在银行业监督管理机构批准的业务范围内授权开展的其他业务。
机构编码: B0001S233020095	发证日期: 2021年9月9日
许可证流水号: 01040342	
批准成立日期: 1982年1月1日	
营业地址: 宁波市鄞州区中山东路1224-1230(双号)	
邮政编码: 315041	
电话: 0574-87807233	
发证机关: 宁波银保监局	